
OSTVARIVANJE PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA

Pravo na  pristup informacijama i  ponovnu uporabu informacija  ostvaruje  se  u  skladu sa
Zakonom o pravu na pristup informacijama (NN 25/13, 85/15, 69/22).

Zakonom  se  propisuju  i  načela  prava  na  pristup,  izuzeci  od  prava  na  pristup  te  postupak  za
ostvarivanje i zašƟtu prava na pristup informacijama. Cilj zakona je omogućiƟ i osiguraƟ ostvarivanje
prava na pristup informacijama, kao i na ponovnu uporabu informacija  fizičkim i pravnim osobama
putem otvorenosƟ i javnosƟ djelovanja Ɵjela javne vlasƟ.
Korisnik prava na informaciju  i  ponovnu uporabu informacija  je  svaka domaća ili  strana fizička  i
pravna osoba.

„Informacija“ je svaki podatak koji posjeduje Ɵjelo javne vlasƟ u obliku dokumenta, zapisa, dosjea,
registra,  neovisno  o  načinu  na  koji  je  prikazan  (napisani,  nacrtani,  Ɵskani,  snimljeni,  magnetni,
opƟčki, elektronički ili  neki dugi zapis) koji je Ɵjelo izradilo samo ili u suradnji s drugim Ɵjelima ili
dobilo od druge osobe, a nastao je u okviru djelokruga ili u vezi s organizacijom i radom Ɵjela javne
vlasƟ.

„Pravo na pristup informacijama“ obuhvaća pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije kao i
obvezu  Ɵjela  javne  vlasƟ  da  omogući  pristup  zatraženoj  informaciji,  odnosno  da  objavljuje
informacije neovisno o postavljenom zahtjevu kada takvo objavljivanje proizlazi iz obveze određene
zakonom ili drugim propisom.

Zahtjev za pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija možete podnijeƟ
Umjetničkoj školi Miroslav Magdalenić Čakovec

1. pisanim putem na adresu:

Umjetnička škola Miroslav Magdalenić Čakovec
Vladimira Nazora 14
40000 Čakovec

uz naznaku  „Zahtjev za pristup informacijama“

2. putem elektroničke pošte: tajnistvo@os-umjetnicka-ck.skole.hr

3. telefonom na broj: 040/390-801

4. osobno u tajništvu Škole, soba broj 3

Umjetnička škola Miroslav Magdalenić Čakovec  imenovala je  Andrijanu Dragičević, tajnika
školske  ustanove,  službenikom  za  informiranje.  Službenik  za  informiranje  zadužen  je  za
zaprimanje i rješavanje zahtjeva za pristup informacijama te ostale poslove sukladno Zakonu
o pravu na pristup informacijama.

Prilikom podnošenja zahtjeva nije potrebno plaƟƟ dodatnu naknadu uz obrazac.



Umjetnička škola Miroslav Magdalenić Čakovec ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih
troškova  koji  nastanu  pružanjem  informacija  korisniku  prava  na  pristup  informacijama  i
ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije koja
se naplaćuje sukladno Kriterijima za određivanje visine naknade i način naplate naknade.


